

# 中国足协获奖 惊起“哇”声一片

## 国际足联把“足球运动发展奖”颁给中国 理由是：斥资600万美元致力于“校园足球”的推广

&gt;&gt;&gt; 一针见血

### 国际足联挑衅中国球迷

就在中国足球打假扫黑风起云涌，中国足协风雨飘摇、人人喊打的危急时刻，国际足联雪中送炭，及时地将“足球运动发展奖”颁给了中国足协。这是什么意思？是嘲讽还是挑衅？

“中国足协贯彻和执行项目的决心和速度都让国际足联留下了深刻印象，尤其是发挥了创新精神，吸引了不少大型企业和政府的支持以及私人赞助。单单在2009年，由中国政府牵头的发展基层足球的金额就超过600万美元，赞助商的各项投资也收到显著回报。”这是国际足联将这个奖项颁给中国足协的理由。

事实上，中国的基层足球逐年萎缩，即便是继续存在下去的，也与中国足协毫无关联。而所谓“赞助商的各项投资得到显著回报”的说法，更是颠倒黑白——联赛裸奔多年，冠名见货贱卖，多支俱乐部找不到赞助商……这些事实，国际足联竟然置若罔闻。

毫无疑问，在这个时候将这样的奖项颁给中国足协，就是对中国足协的声援。为什么国际足联会如此紧张中国足协？因为它们之间不仅有共性，而且有勾搭；不仅在选举中有默契，而且在金钱上有交易。盈方国际公司就是最好的例子，国际足联主席布拉特的手并不干净，大概他也担心自己会不会有一天接到崇文区法院的传票。

所以，国际足联这样做并不奇怪，他们与中国足协在一条船上。

然而，布大爷有没有想过：这样明目张胆地颠倒黑白，中国球迷会怎样想？

中国球迷首先感到不可思议。这样的中国足协能够获奖，什么样的足协不能获奖？随后，中国球迷会觉得很讽刺；最后，中国球迷会很愤怒。

总之，没有一个中国人会感到骄傲和自豪。即便是中国足协的官员们，他们也没有胆量或者脸皮去领这样一个奖。这样说来，国际足联的脸皮比中国足协还要厚。

国际足联的做法，完全是在挑衅中国球迷的智商，侮辱中国球迷的感情。在助纣为虐、沆瀣一气的道路上，国际足联越走越远。

中国足协、亚足联、国际足联，一根藤上的三个蚂蚱。 张琦

&gt;&gt;&gt; 相关资料

### 校园足球

“校园足球”今年9月起在全国推行，由教育部和体育总局联合负责。

所谓“校园足球”，是指全国校园足球联赛，今年只进行小学和初中组的比赛，明年将增加高中和大学组的比赛。在赛制上，小学组实行5人制和7人制，初中组实行7人制、9人制和11人制；比赛推荐使用主、客场制进行，原则上每周一赛，比赛时间放在周中的下午课后或周末。

全国青少年校园足球联赛在参赛学校数量上对活动的各布局城市也有硬性要求，其中小学组规定北京、天津、上海、重庆这4个直辖市全年必须有不少于60所小学参加联赛，其他城市必须有不少于30所学校参赛，其中每队全年不少于参加18场比赛；初中组规定4个直辖市全年必须有不少于30所学校参赛，每队全年不少于18场比赛，其他城市全年不少于16所学校参赛，每队全年不少于14场比赛。

本报讯 当国内对中国足球一片声讨时，国际足联却在昨天凌晨颁给中国足球一个奖励——授予中国足协“足球运动发展奖”。我国驻瑞士大使董津义代表足协领取了这一奖项。这是继孙雯在2000年获得“世界足球小姐”之后，中国在FIFA年度颁奖仪式上第二次获奖。

在颁奖典礼上，国际足联总共颁发了7个

奖项。中国足协获得的“足球运动发展奖”由国际足联主席布拉特亲自颁出。

据悉，国际足联之所以将此奖项授予中国足协，是因为中国足协2009年致力于“校园足球”的推广。中国足协副主席薛立此前曾说，国际足联之所以决定将“发展奖”颁给中国，是认为“校园足球”活动借助了政府力量，在扩大足球影响力和增加足球基础人口方面取得了事半

倍的效果。

国际足联昨晚也在官方网站发表文章称赞道：“中国足协贯彻和执行项目的决心和速度都让国际足联留下了深刻印象，尤其是发挥了创新精神，吸引了不少大型企业和政府的支持以及私人赞助。单单在2009年，由中国政府牵头的发展基层足球的金额就超过600万美元，赞助商的各项投资也收到显著回报。”



梅西资料

俱乐部：巴塞罗那  
位置：右边锋  
出生时间：1987.6.24  
出生地：阿根廷罗萨里奥市  
身高：1.69m 体重：67kg  
惯用脚：左脚

## 世界最佳，果然是他 梅西成为阿根廷第一个世界足球先生

国际足联颁奖典礼昨晨在苏黎世会议中心举行，22岁的梅西众望所归当选世界足球先生，继2007年和2008年在该项大奖评选中连续屈居第二之后，这位阿根廷巨星今年终于修成正果。自从世界足球先生奖项在1991年开始设立以来，梅西成为第一个当选的阿根廷人。

今年共有5位世界足球先生候选人，梅西以1073分的压倒性优势获奖，C罗仅以352分排名第二，哈维、卡卡和伊涅斯塔的得分依次是196分、190分和134分。去年的世界足球先生前三名是C罗、梅西和托雷斯，前年的前三名是卡卡、梅西和C罗。

“首先要感谢世界各地为我投票的同行，得到这个奖项是我最大的荣幸。”

这是为巴塞罗那、我的队友和我自己的完美一年画上句号的最好方式！”梅西在球场上无所不能，昨晨却变成一个羞涩的大男孩，其获奖感言称得上言简意赅。为他颁奖的是国际足联主席布拉特和欧足联主席普拉蒂尼。

梅西今年在俱乐部层面度过完美一年，这是他获得世界足球先生的最大本钱。巴塞罗那史无前例成为欧洲冠军联赛、西甲、世俱杯、欧洲超级杯、西班牙超级杯和西班牙国王杯的“六冠王”，梅西则大包大揽了欧洲金球奖、《世界足球》杂志评出的世界足球先生、欧足联年度最佳球员、欧足联年度最佳前锋、欧冠最佳射手、西甲最佳球员、西甲最佳前锋和世俱杯金球奖等一系列个人奖项。

&gt;&gt;&gt; 记者视线

梅西拿到的大大小小奖项比马拉多纳多得多，可他缺少的是世界杯冠军这一至高荣誉。

新科世界足球先生在第二年无法夺得世界杯的冠军，这已经成了足坛的魔咒：成绩最好的巴乔和罗纳尔多分别在1994年和1998年获得世界杯亚军，菲戈甚至在2002年世界杯小组赛即遭淘汰，小罗在2006年世界杯1/4决赛被淘汰。

梅西今年在世界杯预选赛表现很差，后期的几场关键比赛形同梦游，当时甚至有超过六成的阿根廷球迷投票支持梅西在国家队坐板凳。没人怀疑梅西可以进入阿根廷的2010世界杯参赛阵容，可是他不在马拉多纳两个月前宣布的4人必去世界杯名单之列，那4人是队长马斯切拉诺、“疯子”帕勒莫、中场的博拉蒂和古铁雷斯。老马一直对马斯切拉诺和古铁雷斯颇为器重，帕勒莫和博拉蒂则在世界杯预选赛最后两轮用制胜球挽救了老马。

马拉多纳之后，阿根廷有不少1.70米左右的“矮脚虎”被视作球王接班人，但奥尔特加、加拉多、艾马尔、萨维奥拉和特维斯等人先后证明不可能成为球王，只有梅西距离球王最

### 新科状元的魔咒

近。梅西明年能否率领阿根廷勇夺南非世界杯冠军？ 本组撰文 海子



玛塔第4次获得“世界足球小姐”

## 足球打假真相·动态

前川足职员揭黑——

### 1995年就有假球 两万搞定金哨

前夜，有成球迷找到八一队领队，要其作出承诺放全队一马，否则就现场跳楼……更有球迷抱着成捆的人民币摆在八一队人员面前。最后，全兴队战胜八一队保级成功。郑大路当时就在球迷要跳楼的现场。“他们（球迷）真是好傻好天真，真以为大家都把本事摆到草坪上。那场球八一不可能胜，全兴也不会降级，为什么？当值裁判早被我们摆平了。你跳什么楼！”“一个有着‘金哨’之称的裁判，我们俱乐部就派我给他送过两万块‘劳务费’。让一个人下水，太容易了！”郑大路表示。

■相关新闻

由公安机关掀起的扫赌风暴进展到现在，丝毫没有停止的迹象，随着两家中超俱乐部成都谢菲联和广药被牵出，可能还会有更多的相关人员和足球俱乐部落网。就成都谢菲联和广药来说，尽管现在公安机关还没有结案，但等待他们的命运——降级将不可避免，而不是外界之前传说的继续留在中超。

昨晚，一位足协官员表示：“由于司法部门尚未对涉案人员进行最终的判决，足协至今尚

### 成穗难逃降级命运

未召开任何关于对成穗处罚决定。”据足协相关律师透露，目前，成穗参加的两场比赛已被列入假球之列，一旦经过司法程序正式定罪后，按纪律处罚决定，广药、谢菲联最起码是降级。

如果成都谢菲联和广药正式被宣告降级，那么今年回暖的中超能否再受影响？现在没人能给出答案，同样的是，中超联赛的赞助商们是否会打退堂鼓，也是个未知数。

林风

本报讯 在郑大路（化名）看来，假球早在甲A联赛启动不久就有了。他曾任职于全兴足球俱乐部，现已改行从事房地产生意。他说，早在1995年“成都保卫战”的几场比赛中，“假赌黑”鬼魅就已出现。

这一年11月19日全兴队与八一队激战的